

ERRATUM

R.C. COOKSON, V.N. GOGTE, J. HUDEC and N.A. MIRZA: Photochemical allylic and  
diallylic rearrangements

Tetrahedron Letters No. 44, pp. 3955-3959 (1965).

p. 3957, lines 5 and 6 from the bottom, should read:-

"...between 5 $\beta$ -acetoxy- $\Delta^3$ - and 3 $\beta$ -acetoxy- $\Delta^4$ -cholestan-7-one there is..."